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[MpunoxeHue N3

K nocmaHoBneHuto AgMuHUCMpauuu

2opogckoeo okpyea zopog Canabam

Pecnybnuku bawkopmocman
”»

om

20172 N

3KCNAUKAUUA 30AHUA U COOPYXEHUA

BEQNOMOCTb KOOPAMHAT VII0B NOBOPOTA KPACHHX NIMHMA Ynuul

Ej g; KoAnyecTbo Naouwags, M [CTpouTeAbHLm oSbeM, M
Ha | Haumerobawne |3 EMIEEGPTVIP; 30CTPOMKN ﬁﬁgﬁﬁm‘em,
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clrg Sl A gl K3 B 3 |eo4s, 56 - - - - -
poayKTabug warasm| 1 (1| - | - = [oss - - - -
16, 3% CeKuMOHHLI XMAOR|
don o forpomonr 3|1 | | fowsel - | - | - | - -
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Ynpabagowuld genamu AgMuHUCMpauuu

Homep

mouKu KoopguHama X KoopguHama Y
1 X = 506538.8800 = 1360421.5100
2 X = 506543.4700 Yy = 1360597.9400
3 X = 506543.9900 Yy = 1360617.9400
4 = 506523.9900 Yy = 1360618.3500
5 = 506435.1702 Yy = 1360620.2034
6 X = 506434.6181 Yy = 1360600.2030
7 X = 506523.4700 Yy = 1360598.3600
8 X = 506520.4200 Yy = 1360480.7100
9 X = 506431.3742 Yy = 1360482.7039
10 = 506430.8224 Y = 1360462.7142
1 = 506519.9000 Yy = 1360460.7200

YCAOBHLE OBO3HAYEHUA

il

AvHua_sacTpomku

]

'PaHuua npoekma MmexebaHus
(2paHuua npoekmupyeMol meppumopuu)

KpacHas auHus yauud

JNuHus pesynupoBaHus 3acmpotiku
Ynuua obwesopogckozo 3HAYEHUs
3gaHue Hexunoe 1—o0 amaxHoe
MHoeokBapmupHbe xuiabe goMa om 3—x go 5—u amaxel
3gaHue MazasuHa 1—o amaxHoe
CmpoeHus, coopyxeHus 1—0 amaxHue
OseneHeHue Bgonb ynuy

BHympukBapmanbHue 3efeHbe HacaXgeHus

1. OBwue ykasaHus cMompu aucm oBujux gaHHbiX Mapku MM
2. KoopguHamb gaHo & cucmeme MCK

3. KpacHde JAuHuu yauub npuHsmbo B coombBemcmbBuu c¢ lMpaBunamu 3emne—
nonb3oBaHus u 3acmpotiku, ymbepxgeHHHe peweHueM Cobema esopogckozo

okpysa sopog CanaBam Pecnybauku BawkopmocmaH om 05.02.20162.

N 3-54/638.

_____ C.A EbBepagob




